Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 4. termin, 1. 2. 2024

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.

lim Iog(Z” +n+ 1) . sin(n — n3+ n)

(12 bod®)
2. Spodtéte nasledujici limitu funkce.
HIEI(Z 4 x)cotg(nx)
(12 bod#)

3. Uréete, v kterych bodech je funkce f spojita, a spodtéte derivaci, resp. jednostranné
derivace, funkce f ve viech bodech, kde existuji.

F@) = (x—1)*-sgn(x? + x—2)
(13 bodd)
4. Uvazujte funkci
f(x) = arcsin(1 — log? x).
(@) Urcete defini¢ni obor funkce f.
(b) Spottéte prvni derivaci funkce f viude, kde existuje.

(c) Naleznéte viechny inflexnf body funkce f.

(13 bodi)
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